
 

 

MLADI SINDIKALISTI EVROPE PRI DELU – »TUDI TI SI SINDIKAT« 

08.07 – 11.07.2013 NOVI SAD 

 

Oddelek mladih sindikalistov kovinske industrije Vojvodine, je v času od 08.07. do 11.07. 2013 

v Novem Sadu, organizirala promocijsko kampanjo z naslovom Mladi sindikalisti Evrope pri 

delu – »Tudi ti si sindikat«. Kampanje se je udeležilo sedemdeset udeležencev iz Danske, 

Nemčije, Madžarske, Slovenije, Hrvaške, Romunije, Črne Gore, Republike Srbske in Srbije. 

 

Kampanja je bila realizirana skozi številne predstavitve in skupinske sprehode udeležencev z 

jasnim sporočilom mladim: »Sindikat si tudi ti«! udeleženci so imeli tudi enodnevni trening na 

katerem so pridobili ogromno nasvetov, kako obvladovati veščine pri prvem srečanju, kot tudi 

veščine komuniciranja; tako verbalnega in neverbalnega, z različnimi tipi ljudi. 

Tudi letošnja kampanje je bil aizvedena s pomočjo fundacije Fridrih Ebert – regionalna pisarna v 

Beogradu. 

 

Kampanja je bila izvedena s ciljem promoviranja druženja, aktivizma in sindikalizma med 

mladimi, tik pred začetkom velikega glasbenega festivala »Exit«. Prav zato je bila ideja srečati 

mlade ljudi tam kjer dejansko so – na glasbenem festivalu. 

Ob prihodu vseh udeležencev je začelo deževati, zato smo ostali pri info pultu. Ko smo se 

sprehodili skozi mesto, smo pritegnili pozornost meščanov. 

 

 

 

 



09.07.2013 – IZOBRAŽEVANJE 

 

Da bi mladi sindikalisti obvladovali veščine prvega kontakta in motivacije za razgovor z 

mladimi, je potekal enodnevni trening. Cilj treninga je bil, da se udeležencem kampanje približa 

lobiranje kot koncept in metodo dela, ter da se preko dela v manjših skupinah pripomore pri 

konceptiranju pristopa pri prvem stiku, veščine komunikacije, stik in motivacijo pri različnih 

tipih ljudi. 

Delo je bilo organizirano v štirih segmentih v kombinaciji z zabavo in delom. 

Naloga vseh mladih sindikalnih aktivistov pri vsakodnevnem delu je borba za uveljavljanje 

mladih v družbi. Lobiranje še vedno poteka po principu kdo koga pozna. Zato bi morali 

sindikalisti prenesti jasna sporočila družbi, vendar bi morali najprej določiti kaj točno želijo 

povedati skozi svoja sporočila. Besede morajo biti jasne in razumljive vsakomur, zaradi tega je 

potrebno uporabljati enostavne besede, kot so: moč, skupnost, moč skupine, aktivnost, 

energija,... 

Vsako sporočilo mora biti kratko in jasno, na primer: »Sindikat si tudi ti«, »Spremeni smer«,... 

Pri lobiranju je komunikacija ključna veščina, saj ni dovolj imeti pozitiven pristop in dober 

namen, saj nas vedno ne razumejo tako kot bi hoteli. Ovire pri komunikaciji je treba odstraniti, 

saj nikoli več ni možnosti, da se popravi prvi vtis. 

Izobraževanje je bilo uspešno za kar se moramo zahvaliti predavateljicama Lidiji Došen in 

Dragani Jovanović-Boka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



09. julij 2013 

 

Najzanimivejši del dneva je bil zagotovo praktični del. Ob idejah, nasvetih in strokovni pomoči 

gledališkega režiserja iz Anglije, Pola Mareja smo uspeli izvesti tisto, kar smo želeli. 

 

Tak način dela, pa čeprav nevsakdanji za naš prostor je doživel same pozitivne reakcije in velik 

odziv pri vseh sodelujočih. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



10. junij 2013 

Kot je že tradicija, smo se vsi udeleženci sprehodili po ulicah Novega Sada in po nabrežju reke 

Donave. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



10. julij 2013 

Celodnevna kampanja in promocija sindikalizma se je izvajala pred zgradbo Delavskega doma in 

v bližnjem parku. Udeleženci so bili razdeljeni v sedem delovnih skupin. 

Celotna kampanja je zahtevala ogromno priprav, vendar lahkomzaklojučimo, da je bila zelo 

uspešna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Član Komisije za vprašanja mladih SKEI David Benčič 


